

Ребята старшей группы побывали в роли настоящих учёных и провели несколько научных опыта с почвой. Через экспериментальную деятельность дети, познакомились с составом почвы. Выяснили, что почва имеет тёмный цвет. В ней есть маленькие палочки, веточки, остатки старых сухих листьев, останки насекомых. Показали на примере опытов, что в почве есть воздух, вода и что сухая земля легче мокрой. Ребята хорошо сотрудничали все вместе в научной лаборатории и получали положительные эмоции от совместной деятельности.